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Informasjon i forbindelse med rapportering i Anløpsforskriften i SafeSeaNet Norway
SafeSeaNet Norway(SSNN) åpner opp for helhetlig rapportering for Anløpsforskriften.
SafeSeaNet Norway vil nå åpne den militære modulen i  SSNN for å rapportere tidspunkt og posisjon for inn- og utpassering grunnlinje. Dette er et krav i henhold til Forskrift om fremmede ikke-militære fartøyers anløp av og ferdsel i norsk territorialfarvann under fredsforhold.  ”Fastsatt ved kgl. res. 23 desember 1994, nr 1130”.
Fartøy som benytter seg av SSNN, vil fra og med 19 Januar 2012 kunne levere komplett anløpsmelding til Forsvaret gjennom portalen og det er ikke lenger nødvendig å rapportere nevnte data direkte til Forsvaret.
Forsvaret håper flest mulig vil benytte seg av den elektroniske rapporten, dette forenkler rapportering for fartøy, redere, agenter og Forsvaret.  For veiledning og bruk vennligst se SSNN portal hvor link til brukerveiledning finnes på forsiden. 
Muligheten for fartøy til å rapportere direkte til Forsvaret v/Kystovervåkningen pr telefon, faks eller e-post er fortsatt tilstede. Det oppfordres imidlertid til at rapportering gjøres gjennom SSN elektronisk. Enten av fartøyet selv, via agent eller gjennom Telenor maritim Kystradio. Rapportering gjennom SSNN vil ivareta informasjonsbehovet til flere myndigheter samlet slik at en unngår å måtte rapportere manuelt til flere etater flere ganger.

Kystovervåkningen vil være behjelpelig i forhold til spørsmål angående rapportering og innlegging av data i SSNN og kan kontaktes på følgende måte:

Telefon: 75 53 62 98, E-post: csc@coss.mil.no
For teknisk bistand i forhold til SSN kontaktes: Brevik VTS på følgende måte:
Telefon: 35 57 26 25, E-post:  brevik.vts@kystverket.no
Lars Saunes
Kommandør
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